

ICC માટે નીલ્સન દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલા આર્થિક પ્રભાવના મૂલ્યાંકનમાં ઘવો કરવામાં આવ્યો

2023ના વન ડે વર્લ્ડકપથી ભારતને રૂ. 11,637 કરોડનો આર્થિક લાભ થયો

ભારતમાં રમાયેલા વન ડે વર્લ્ડકપમાં દેશમાં રૂ. 11,637 કરોડની આર્થિક ઘમ્મેકટ થઈ જેમાં સૌથી વધુ ફાયદો પ્રવાસન ઉદ્યોગને થયો



આઈસીસીના વીક એક્ટિવિટીવ જ્યોક એલાઈસે એક નિવેદનમાં કહ્યું હતું કે આઈસીસી મેન્સ ક્રિકેટ વર્લ્ડકપ 2023 એ ક્રિકેટની નોંધપાત્ર અસર સુધીનો સૌથી મોટો વન ડે વર્લ્ડકપ હતો.

રેડિયમમાં 12.50 લાખથી વધુ પ્રેક્ષકોએ મેચ નિહાળી, જેમાંથી 75 ટકા પહેલીવાર વન ડે જોવા આવ્યા હતા

રિપોર્ટમાં ઘવો કરવામાં આવ્યો છે કે રેકોર્ડ 12 લાખ 50 હજાર પ્રેક્ષકોએ રેડિયમમાં વન ડે વર્લ્ડકપ જોયો હતો અને તેમાંથી લગભગ 75 ટકા લોકો પહેલીવાર આઈસીસીની 50 ઓવરની મેચ જોવા માટે આવ્યા હતા.

68 ટકા ઇન્ટરનેશનલ પ્રવાસીઓએ ટૂરિસ્ટ ડેસ્ટિનેશન તરીકે ભારતની ભલામણ કરવાની વાત કરી

ઇન્ટરનેશનલ પ્રવાસીઓએ તેમના રોકાણ દરમિયાન વધુ પ્રવાસન સ્થળોની મુલાકાત લીધી હતી, જેના પરિણામે 281.2 મિલિયન ડોલરની આર્થિક અસર થઈ, અને લગભગ 68 ટકાએ કહ્યું હતું કે તેઓ ભવિષ્યમાં તેમના મિત્રો અને પરિવારને ટૂરિસ્ટ ડેસ્ટિનેશન તરીકે ભારતની ભલામણ કરશે.

વન ડે વર્લ્ડકપના આયોજનથી ભારતમાં 48,000થી વધુ કુલ-પાર્ટાઇમ નોકરીનું સર્જન થયું

નીલ્સનના આ અહેવાલમાં જણાવવામાં છે કે ટૂલમેન્ટના આયોજનમાં તેમજ હોસ્પિટાલિટી ક્ષેત્રની અન્ય સંસ્થાઓ દ્વારા 48,000થી વધુ પૂર્ણ- અને અંશકાલિક નોકરીઓનું સર્જન કરવામાં આવ્યું હતું.

નીરજની સાથે અવિનાશ સાબલે પણ ડાયમંડ લીગની ફાઇનલમાં પડકાર ફેંકશે

સ્ટીપલ જેટ એથલેટ અવિનાશ સાબલેએ પહેલીવાર 12 ખેલાડીઓની ડાયમંડ લીગની ફાઇનલમાં જગ્યા બનાવી

સાબલે આ સિઝનમાં ડાયમંડ લીગની બે ઈવેન્ટ્સમાં ભાગ લીધો હતો અને તે ત્રણ પોઈન્ટ સાથે ટેબલમાં 14મા ક્રમે હતો. તેના કરતા ઉચ્ચ ક્રમાંક ધરાવતા ચાર ખેલાડીઓ સ્પર્ધામાંથી બચી ગયા બાદ તેણે ફાઇનલમાં પ્રવેશ કર્યો હતો.

ઇંગ્લેન્ડ માટે પોતાની 100મી મેચની હેરી કેને બે ગોલ ફટકારી ઉજવણી કરી

નેશન્સ લીગમાં ગોલ્ડન કેપપથી સન્માનિત હેરી કેનેના બે ગોલની મદદથી ઇંગ્લેન્ડે ફિનલેન્ડને 2-0થી હરાવ્યું



રમાયેલી મેચમાં ઇંગ્લેન્ડ વતી પોતાની 100મી મેચ રમવા ઉતરેલા હેરી કેને બે ગોલ કરીને ઉજવણી કરવા સાથે પોતાની ટીમને 2-0થી જીત અપાવી હતી.

મલેશિયાને 8-1થી કચડી ભારત એશિયન ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની સેમી ફાઇનલમાં

ભારત વતી રાજ કુમાર પાલે ત્રણ અરજિત સિંહ તેમજ જુગરાજ સિંહે, હરમનપ્રીત સિંહે અને ઉતમ સિંહે એક-એક ગોલ કર્યો



39મી મિનિટે બે ગોલ કર્યા હતા. આ ઉપરાંત જુગરાજ સિંહે સાતમી, હરમનપ્રીત સિંહે 22મી અને ઉતમ સિંહે 40મી મિનિટે એક-એક ગોલ કર્યો હતો.

પેરિસ ઓલિમ્પિક્સની ઓન્ટ મેડલ વિજેતા ભારતીય ટીમ આજે કોરિયા સામે અને શનિવારે પાકિસ્તાન સામે બાથ બીડશે

હુલુનબુર (ચીન), તા. 11 (પીટીઆઈ) : એશિયન ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીમાં આજે બુધવારે ચુવા સ્ટ્રાઈકર રાજકુમાર પાલની હેડિંગની મદદથી ડેફેન્ડિંગ ચેમ્પિયન ભારતે મલેશિયાને 8-1થી કચડીને સતત ત્રીજી જીત સાથે સેમિફાઇનલમાં પ્રવેશ કર્યો હતો.

વિજેતા ભારતીય ટીમ ગુરુવારે કોરિયા અને શનિવારે પાકિસ્તાન સામે ટકરાશે. ભારત અને મલેશિયા વચ્ચે 2023 એશિયન ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીમાં ભારતીય ટીમ હાફ ટાઇમમાં 1.3 પાઇન્ટની અને પછી વાપસી કરીને 4-3થી જીત મેળવીને દાઇવ જીત્યું હતું.

નવી દિલ્હી, તા. 10 : નેશનલ રેકોર્ડ હોલ્ડર 3000 મીટર સ્ટીપલચેસ દોડવીર અવિનાશ સાબલે બ્રેસેલ્સમાં ડાયમંડ લીગની ફાઇનલમાં પડકાર ફેંકશે.

નેશન્સ લીગમાં ગોલ્ડન કેપપથી સન્માનિત હેરી કેનેના બે ગોલની મદદથી ઇંગ્લેન્ડે ફિનલેન્ડને 2-0થી હરાવ્યું

નેધરલેન્ડ અને જર્મની તેમજ હંગેરી અને બોસ્નિયાની મેચ ડ્રો, યુક્રેને ચેક પ્રજાસત્તાકને તેમજ જ્યોર્જિયાને અલ્બાનિયાને હરાવ્યું

કોસબારની નીચેથી નેટમાં જતો રહ્યો હતો. તે પછી તેણે બીજો ગોલ નવા ખેલાડીઓમાંથી એક નોની મુડુકેના પાસની મદદથી કર્યો હતો.

નેધરલેન્ડ-જર્મની વચ્ચેની ડ્રો મેચમાં ડચ ડિફેન્ડર નાથન એકે ઘાયલ

માન્ચેસ્ટર સિટીનો ડિફેન્ડર નાથન એકે જર્મની સામેની નેધરલેન્ડની 2-2થી ડ્રો રહેલી મેચમાં હાફ ટાઇમની થોડીવાર પહેલાં સ્નાયુની ઇજાને કારણે બહાર થઈ ગયો હતો.

અફઘાનિસ્તાન અને ન્યૂઝીલેન્ડ ટેસ્ટનો ત્રીજો દિવસ પણ વરસાદે ધોયો



આવતીકાલે બો આકાશ સાફ હશે અને મેચ રમાશે તો 98 ઓવર નાખવામાં આવશે : અફઘાનિસ્તાન ક્રિકેટ બોર્ડ

બીસીસીઆઈની મદદથી અરૂણ જેટલી સ્ટેડિયમમાંથી વધારાના કવર લાવીને મેદાનને આપ્યું કવર કરવામાં આવ્યું

ગ્રેટર નોઈડા, તા. 11 (પીટીઆઈ) : અફઘાનિસ્તાન અને ન્યૂઝીલેન્ડ વચ્ચેની એકમાત્ર ટેસ્ટનો ત્રીજો દિવસ બુધવારે ભારે વરસાદને કારણે રદ કરવામાં આવ્યો હતો.

5003 - ક્રિકેટ

ક્રિકેટ સ્કોર્ડ

ક્રિકેટ સ્કોર્ડ

દાદીમાના નુસખા

અમેરિકામાં રાહુલ...

શબ્દગુરુ - ૬૭૬૫

આડી ચાવી

ક્રેકમ (3)

૧૮. જૈન સાધુ

રશ. વેરાગાનું

આજનું પંચાંગ

આપની આજ

કોષ પણ સાલમાં

12 સપ્ટેમ્બરે જન્મેલાનું વર્ષ ફળ

અમેરિકા પ્રમુખ...

દેશમાં હવે 70...

શિમલા મસ્જિદ...

હિટ્લી ડાયરી...